

Popești-Leordeni se mândrește, din acest an școlar, cu o unitate de învățământ ultramodernă

Noua Școală Gimnazială "Ioan Bădescu" și-a deschis porțile

După cinci ani de zile de la scrierea cererii de finanțare pentru proiectul ambițios de construire a unui nou spațiu educațional, în care să funcționeze Școala Gimnazială "Ioan Bădescu" din orașul Popești-Leordeni, cinci ani care s-au suprapus peste perioada de pandemie și criza materialelor de construcții, doar cu muncă susținută și efort infinit din partea administrației locale, pe Strada Școlii, nr. 6 se poate admira acum cea mai modernă unitate de învățământ din oraș.

Carmen ISTRATE

Noua școală i-a primit, luni, pe elevii însoțiți de părinți, alături de cadrele didactice, în trei serii de "deschideri oficiale", pentru că fiecare copil - mic sau mare - meri-



tă atenție și apreciere. De la ora 8.00, clasele a II-a și a III-a, de la ora 9.00, clasele a VIII-a, iar de la ora 12.00 a avut loc ceremonia de deschidere a anului școlar 2023-2024, la clasele V-VII. Parte din învățământul primar (clasele pregătitoare, a I-a și a IV-a) a rămas în structura modulară a Școlii Gimnaziale "Ioan Bădescu" din Str. Leordeni, nr. 3-5, în condiții, de asemenea, foarte bune de studiu și mult mai spațioasă acum. Și aici, evident, a avut loc ceremonia oficială de deschidere a noului an școlar, poate și mai emoționantă, pentru că aici vor descoperi tainele învățaturii "boboceii" de 6 ani.

O școală europeană

Angelica Coman, directorul unității de învățământ, i-a invitat, pe rând, pe elevi, în școală, trecând pe sub o arcadă de baloane colorate, le-a urât un an plin de rezultate bune la învățătură și i-a rugat să păstreze cu grijă spațiul extrem de modern și primitiv al unității de învățământ, astfel încât și generațiile următoare să beneficieze de condiții deosebite de învățare. De asemenea, fiecare elev a fost rugat să scrie pe

o hârtie deja antichizată câteva gânduri, iar acestea au fost incuiate cu grijă într-o "capsulă a timpului", care urmează să fie deschisă peste 25 de ani. La finalul ceremoniilor, cadrele didactice au rostit la unison un "Decalog" educațional, prin care și-au asumat misiuni precise față de elevi, față de părinții acestora și față de colegi, scopul comun fiind, evident, o educație cât mai bună pentru elevii Școlii Gimnaziale "Ioan Bădescu". În acest context, al educației de calitate, ar fi de menționat că Școala Gimnazială "Ioan Bădescu" se mândrește deja cu statutul de "Școală acreditată Erasmus +", de "Școală Europeană" și școală certificată ca centru de pregătire Cambridge pentru limba engleză.

Dotări și finisaje actuale, într-o construcție ultramodernă

Vorbim, așadar, acum, despre o școală ultramodernă, care are la

exterior alei de acces, o zonă din tartan și bănci, și, evident, spații verzi, cu pomi și iarbă, iar dacă ne referim la clădirea în sine - subsol + parter + 3 etaje, facem referire la 12 săli de clasă, generoase ca spațiu și foarte luminoase, trei laboratoare - pentru limbi străine, științe și de informatică, o sală de sport cu vestiare separate pentru fete și băieți, bibliotecă, lifțuri, spații administrative, toalete pe fiecare etaj, inclusiv toalete destinate persoanelor cu dizabilități, adăpost antiatomic la subsol, cabinet medical și cabinet de logopedie și psihologic, fi-

nisaje deosebite și dotări actuale, precum table interactive în fiecare sală de clasă, instalații de climatizare, pardoseli de granit, balustrade de inox, uși antiincendiu, etc. Iar ce o face și mai interesantă este terasa circulabilă verde, unde se vor putea desfășura activități recreative, inclusiv serbări. Terasa are circa 400 metri pătrați și a fost amenajată pe corpul 2, pe tot planșeul de deasupra etajului 2, pentru a respecta astfel și cota de 30% spațiu verde. Potrivit proiectului, s-a reușit construirea, pe un teren cu suprafața de circa 2.100 mp, a unei școli cu

o suprafață de 5.500 metri pătrați desfășurați. Reamintim că proiectul de construire a noului corp al Școlii "Ioan Bădescu" a fost realizat cu fonduri europene, prin Programul Operațional Regional (POR), valoarea totală depășind 21 de milioane de lei, iar administrația orașului Popești-Leordeni a obținut o finanțare nerambursabilă de 98% din întregul proiect.

Investițiile în educație nu se opresc aici!

"În Popești-Leordeni, avem trei școli gimnaziale și un liceu, dar necesarul

de locuri în sistemul nostru de învățământ este în permanentă creștere. De aceea, va veni în suplimentarea acestor demersuri, campusul școlar, din cartierul nou al orașului Popești-Leordeni, care până la finele anului viitor, cu siguranță, va fi finalizat, pe Str. Drumul Fermei, cea mai importantă arteră rutieră din zona nouă, de-a lungul căreia se găsesc cele mai multe unități locative", ne-a declarat primarul orașului, Petre Iacob, care a urât tuturor elevilor din Popești-Leordeni un an școlar deosebit de bun, cu rezultate pe măsura muncii lor!

